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  1السؤال 
 لٌس من بٌن عٌوب ومحاذٌر حسابات الناتج المحلى

A. إحتمال الخطأ فى حسابها )الحسابات القومٌة( بسبب دقة البٌانات. 
B. الحذر عند إستخدامها فى المقارنة بٌن الدول بسبب إختلاف طرٌقة الحساب ودرجة التطور فً الأسالٌب الإحصابٌة. 
C. إحتمال الخطأ فى حسابها )الحسابات القومٌة( بسبب نقص بعض البٌانات. 
D. قد لا ٌعبر عن مستوى الرفاهٌة إذا كان هناك تفاوت فً توزٌع الدخل بٌن أفراد المجتمع. 

 
 2السؤال 

 :ٌتكون الطلب الكلً على السلع والخدمات من نفقات
a. ًالمستثمرٌن والمستهلكٌن وصافً الصادرات والانفاق الحكوم 
b. القطاع التجاري وحاملً السندات وصافً الصادرات 
c. المستهلكٌن والمستثمرٌن وصافً الصادرات 
d. قطاع العابلة وصافً الصادرات 
 
 

 3السؤال 
ريال فما هو مقدار المٌل الحدي  1151ريال إلى  331ريال فتغٌر الاستهلاك من  1211تغٌر الدخل بمقدار  إذا

 :للاستهلاك
A. 0.75 

0.6B.  
C. 0.8 

D. 0.65 
 

 4السؤال 
 : ٌنتقل منحنى امكانٌات الإنتاج الى أعلى )الٌمٌن( إذا

A. انخفضت الموارد المتاحة للإنتاج 
B. السلعة أو نقص الطلب على السلعة زاد الطلب على 
C. اذا كانت كمٌات الموارد المتاحة للإنتاج ثابتة 
D. زادت الموارد المتاحة للإنتاج 

 
 5السؤال 

 أي من البنود التالٌة لا ٌدخل فً حسابات الناتج المحلً الإجمالً بطرٌقة الإنفاق
A. الضرابب. 
B. الواردات. 
C. الانفاق الاستثماري. 
D. الاستهلاك الخاص 

 
 
 

  الكلً الاقتصادمبادئ لمقرر الفصلً ختبار الا
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 6السؤال 

 
ملٌون دولار وأن الناتج المحلً الإجمالً لهذه الدولة  051إذا علمت أن الناتج القومً الإجمالً لدولة ما ٌساوي 

 :ملٌون دولار( لهذه الدولة تمثل 141ملٌون دولار فإن قٌمة ) 011ٌساوي 
A. صافً دخل عوامل الإنتاج من الخارج 
B. وٌلٌةالمدفوعات التح 
C. إهلاك رأس المال الثابت 
D. حجم الضرابب المباشرة 

 
 

  7السؤال 
 .المٌل المتوسط للاستهلاك ٌزداد مع نقصان الدخل، بٌنما ٌنخفض المٌل المتوسط للادخار مع نقصان الدخل

True 
False 

 
 0السؤال 

  :الاستثمار التلقابً هو
A. الاستثمار المستقل عن مستوى الفابدة 
B. لاستثمار المستقل عن مستوى الدخلا 
C. الاستثمار المرتبط بمستوى الفابدة 
D. الاستثمار المرتبط بمستوى الدخل 

 
  0السؤال 
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 11السؤال 

 
 

 11السؤال 

 
 12السؤال 

 

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/up/
http://www.cofe-cup.net/up/
http://www.cofe-cup.net/up/
http://www.cofe-cup.net/up/


 ختتبا  الصصليالا  –    مبادئ الإقتصاد الكلي

 4الصفحة التعلين عن بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالرحون بن فيصل  

 هـ1439الفصل الأول  

 
 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 
 

 13السؤال 

 
 14السؤال 

 
 15السؤال 
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 16السؤال 
 130ملٌار ريال( والادخار الشخصى ) 341)( ملٌار ريال ، الإستثمار الإجمالً الخاص 720إذا كان الدخل المتاح )

 :(( ملٌار ريال. فإن الإستهلاك العابلً الخاص سٌكون )........... ملٌار ريال42ملٌار ريال( و إهلاك الأصول الثابتة )
 

A. 950 
590b.  

c. 1208 
d. 868 

 
 17السؤال 

 130ملٌار ريال( و الادخار الشخصى ) 341خاص )ملٌار ريال( ، الإستثمار الإجمالً ال 720إذا كان الدخل المتاح )
 :(ملٌار ريال( فإن صافً الإستثمار الخاص سٌكون )........... ملٌار ريال 42ملٌار ريال( و إهلاك الأصول الثابتة )

298A.  
b. 289 
c. 398 
d. 389 

 
 10السؤال 

 : جمٌع تولٌفات الإنتاج الواقعة على منحنى امكانٌات الإنتاج
A. ٌمكن انتاجها مع وجود موارد عاطلة 
b. لا ٌمكن انتاجها 
c. ٌمكن انتاجها بكفاءة 
d. ٌمكن انتاجها دون تحقٌق الكفاءة 
 

 ( ٌوجد سؤال مشابهه) 10السؤال 
ملٌون دولار، وكان المٌل الحدى  111بافتراض أن الدولة خططت لزٌادة كل من الإنفاق الحكومى والضرابب بقٌمة 

 :. فإن الأثر الصافى لزٌادة كل من الإنفاق الحكومى والضرابب فً نفس الوقت على الدخل ستكون 1.6للاستهلاك 
A.  ملٌار دولار 151الزٌادة فً مستوى الدخل التوازنً بمقدار 
b.  ملٌار دولار 111الزٌادة فً مستوى الدخل التوازنً بمقدار 
c.  ملٌار دولار 111النقصان فً مستوى الدخل التوازنً بمقدار 
d.  ملٌار دولار 251الزٌادة فً مستوى الدخل التوازنً بمقدار 
 

  21السؤال 
 :فً نموذج التدفق الدابري للدخل والإنفاق، ٌتدفق

A. الدخل من قطاع المستهلكٌن إلى قطاع الأعمال 
b.  المستهلكٌنالإنفاق من قطاع الأعمال إلى قطاع 
c. الموارد من قطاع الأعمال إلى قطاع المستهلكٌن 
d. الدخل من قطاع الأعمال إلى قطاع المستهلكٌن 
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  21السؤال 
ملٌون  211ملٌون ريال زٌادة فً الدخل قدرها  41فً اقتصاد مكون من قطاعٌن إذا ترتب على زٌادة الاستثمار بمقدار 

 :اويريال فان المٌل الحدي للاستهلاك ٌس
A. 0.85 

0.8b.  
c. 0.75 
d. 0.9 

 
 22السؤال 

 :. فإن قٌمة مضاعف الضرابب الثابتة ستكون 1.6بافتراض أن المٌل الحدى للاستهلاك 
 

A. 1.5 
-1.5 b.  

c. 3.5 - 
d. 2.5 - 

 
 

 ( ٌوجد سؤال مشابهه) 23السؤال 
 

ملٌون دولار، وكان المٌل الحدى  111ابب بقٌمة بافتراض أن الدولة خططت لزٌادة كل من الإنفاق الحكومى والضر
 :. فإن أثر زٌادة الضرابب لوحدها على الدخل ستكون 1.6للاستهلاك 

A.  ملٌون دولار 151انخفاض فً مستوى الدخل التوازنً بمقدار. 
B.  ملٌون دولار 311انخفاض فً مستوى الدخل التوازنً بمقدار. 
C. ملٌون دولار 311ً بمقدار زٌادة فً مستوى الدخل التوازن. 
D.  ملٌون دولار 151زٌادة فً مستوى الدخل التوازنً بمقدار. 

 
 

 24السؤال 
 57ملٌون ريال وقٌمة إنتاج المخابز  20ملٌون ريال وقٌمة ناتج الدقٌق  24فً مجتمع معٌن، إذا كانت قٌمة ناتج القمح 

 :... ملٌون ريالملٌون ريال فإن القٌمة المضافة لقطاع المخابز تساوي .
A. 28 ملٌون ريال 
B. 85 ملٌون ريال 
C. 29 ملٌون ريال 
D. 82 ملٌون ريال 

 
 25السؤال 

فان رقم فٌشر القٌاسً سٌكون لأقرب خانة  120و رقم لاسبٌر القٌاسً =  126.2اذا كان رقم باتشا القٌاسً = 
 : عشرٌة

A. 172.1 
B. 127.1 
C. 126.2 

D. 128 
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  26السؤال 

 
 

 27السؤال 
  :ك فً المقابل هًفستكون دالة الاستهلا S= - 80 + 0.15 Y اذا علمت ان دالة الادخار هً

A. C = 80 - 0.85 Y 
B. C = - 80 + 0.85 Y 
C. C = - 80 - 0.85 Y 
D. C = 80 + 0.85 Y 

 
 20السؤال 

 .ٌقصد بالاحتساب المزدوج تضخٌم قٌمة الناتج المحلً الإجمالً نتٌجة لاحتساب قٌم السلع النهابٌة لأكثر من مرة
True 

False 
 
 

 20السؤال 
 :هري وما أمتلكه من عقارات هوالفرق بٌن الراتب الش

A.   كلاهما ٌمثل رصٌدا 
B.   كلاهما ٌمثل تدفقا 
C.   الراتب ٌمثل تدفقا  بٌنما العقارات تمثل رصٌدا 
D.   الراتب ٌمثل رصٌدا  بٌنما العقارات تمثل تدفقا 

 
 31السؤال 

 :ٌمكن للحكومة أن تعالج التضخم عن طرٌق
A. ٌادة الضراببخفض الإنفاق الحكومً أو عن طرٌق ز  
b. خفض الإنفاق الحكومً أو عن طرٌق خفض الضرابب 
c. زٌادة الإنفاق الحكومً أو عن طرٌق زٌادة الضرابب 
d. زٌادة الإنفاق الحكومً أو عن طرٌق خفض الضرابب  
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 31السؤال 

 
 32السؤال 
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 33السؤال 

 
 34السؤال 

 
 35السؤال 

 :فإن مضاعف الانفاق الحكومً سٌكون 1.25إذا كان المٌل الحدي للادخار ٌساوي 
A. 1.33 

B. 1 
C. 5 
D. 4 

 
 36السؤال 

 : تً تصف نموذجا لاقتصاد دولة مامعتمدا على المعادلات التالٌة وال
 Y=C+I+G :شرط توازن الاقتصاد

 C=200+0.75(Y-T) :(C)معادلة الاستهلاك
 T=0.20Y :(T)الضرٌبة الحكومٌة

 I =300 :(I)الاستثمار
 G =600 :(G)الإنفاق الحكومً

 : فان الدخل القومً التوازنً لهذا الاقتصاد ٌساوي
A. 2750 
B. 3600 
C. 2400 
D. 2600 

 
 37لسؤال ا

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/up/
http://www.cofe-cup.net/up/
http://www.cofe-cup.net/up/
http://www.cofe-cup.net/up/
http://www.cofe-cup.net/up/
http://www.cofe-cup.net/up/


 ختتبا  الصصليالا  –    مبادئ الإقتصاد الكلي

 11الصفحة التعلين عن بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالرحون بن فيصل  

 هـ1439الفصل الأول  

 
 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 
 :ٌقاس النمو الاقتصادي باستخدام

A. ًالناتج المحلى الاسم 
B. ًالناتج المحلً الحقٌق 
C. ًمخفض الناتج المحلً الاجمال 
D. الرقم القٌاسً لأسعار المستهلكٌن 

 
 للتأكد ،، 30السؤال 

 :مجموع القٌم المضافة لجمٌع المراحل الإنتاجٌة لسلعة ما
A. لسوقٌزٌد عن سعر السلعة فً ا 
b. ٌقل عن سعر السلعة فً السوق 
c. ًٌساوي الناتج المحلً الاجمال 
d. ٌؤدي إلى الاحتساب المزدوج 
 
 

 30السؤال 

 
 41السؤال 

 :من خصابص الموارد الاقتصادٌة
A. الندرة المطلقة و محدودٌة الاستخدام  
b. الندرة المطلقة و تعدد الاستخدام  
c. الندرة النسبٌة و محدودٌة الاستخدام  
d. الندرة النسبٌة و تعدد الاستخدام 
 

 41السؤال 
 

 :فإن الجمل التالٌة صحٌحة ما عدا (GDP )عند حساب الناتج المحلً الإجمالً
A. ٌشملGDP  دخل المواطنٌن الذٌن ٌقٌمون فً الخارج 
B. ٌشمل الانتاج الذي تم داخل حدود الوطن فقط 
C. ٌستبعدGDP من الخارج نظٌر استثمارات لهم فً الخارج ما ٌعود على المواطنٌن من عوابد مالٌة. 
D. ٌعتمد GDP ما ٌنتجه المقٌمون فً الداخل. 
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 42السؤال 
ٌكون الناتج المحلً الإجمالً أصغر من الناتج القومً الإجمالً عندما تكون عوابد عناصر الإنتاج الأجنبٌة فً القطر 

 .ارجأكبر من عوابد عناصر الإنتاج لصالح مواطنً القطر فً الخ
 صواب
 خطأ

 
 43السؤال 

 :الاستثمار التبعً هو الاستثمار الذي
A. ٌفترض أن ٌتغٌر مع تغٌر مستوى الأسعار. 
B. ٌفترض أن ٌتغٌر مع تغٌر مستوى الفابدة. 
C. ٌفترض أن ٌتغٌر مع تغٌر مستوى الإستهلاك. 
D. ٌفترض أن ٌتغٌر مع تغٌر مستوى الدخل. 

 
 44السؤال 

ملٌون دولار، وكان المٌل الحدى  111لة خططت لزٌادة كل من الإنفاق الحكومى والضرابب بقٌمة بافتراض أن الدو
 :. فإن أثر زٌادة الإنفاق الحكومى لوحده على الدخل ستكون1.6للاستهلاك 

A.  ملٌون دولار 411نقصان فً مستوى الدخل التوازنً بمقدار. 
B.  لٌون دولارم 251نقصان فً مستوى الدخل التوازنً بمقدار. 
C.  ملٌون دولار 411زٌادة فً مستوى الدخل التوازنً بمقدار. 
D.  ملٌون دولار 251زٌادة فً مستوى الدخل التوازنً بمقدار. 

 
 45السؤال 

ملٌون ريال و إجمالً الدخل القومً الحقٌقً  111إذا كان إجمالً الدخل القومً النقدي فً إحدى السنوات ٌساوي 
 : فإن مخفض الدخل ٌساويملٌون ريال 01ٌساوي 

A. 173.5 
B. 135.7 
C. 351.7 
D. 137.5 

 
 46السؤال 
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 47السؤال 

( 4111، وكانت الزٌادة المستهدفة فً الناتج المحلً الإجمالً هً )1.05إذا كان المٌل الحدي للاستهلاك ٌساوي 
 : ملٌون ريال، فإن الزٌادة المتوقعة فً الاستهلاك هً

a. 3200 ملٌون ريال 
3400  b.ملٌون ريال 

c. 2700 ملٌون ريال 
d. 4000 ملٌون ريال 

 
 40السؤال 

 (ppc) من الإفتراضات لتبسٌط مفهوم منحنى امكانٌات الإنتاج
a.كن أن تدخل فً أكثر من استخدامأن هناك كمٌات غٌر محدودة من الموارد الاقتصادٌة التً ٌم 
b.  لٌس من الضروري أن ٌوظف الاقتصاد جمٌع موارده توظٌفا  كاملا 
c.أن المجتمع ٌنتج مجموعة كبٌرة من السلع 
d.أن المعرفة الفنٌة أو التقنٌة ثابتة فً المدى القصٌر 
 

 40السؤال 
  :لحالٌة لكان ذلك دلٌلا علىفً السنة ا 02إذا علمت ان الرقم القٌاسً لأسعار المستهلك ٌساوي 

A.  عن مستواها فً سنة الأساس02انخفاض الأسعار بنسبة %. 
B.  عن مستواها فً سنة الأساس10ارتفاع الأسعار بنسبة %. 
C.  عن مستواها فً سنة الأساس02ارتفاع الأسعار بنسبة %. 
d.  عن مستواها فً سنة الأساس10انخفاض الأسعار بنسبة %. 
 

 51السؤال 
 .اصل جمع المٌل الحدي للاستهلاك والمٌل المتوسط للاستهلاك ٌكون مساوٌا  للواحد الصحٌحح

  صواب
  خطأ

 
 51السؤال 

 :إذا أضفنا إهلاك رأس المال إلى صافً الناتج القومً فإننا نتحصل على
A.ًصافً الدخل المحل 
b.ًإجمالً الناتج القوم 
c.ًصافً الناتج القوم 
d.ًصافً الناتج المحل 
 

 52السؤال 
 :إذا أعطٌنا المعلومات التالٌة بالملٌار ريال

، قٌمة  26، قٌمة الصادرات =  33، الإنفاق الحكومً =  40، الإستثمار الخاص =  55الإستهلاك الخاص = 
 11، الإدخار الشخصى = 14، الإٌجارات =  22الواردات = 

 :(فإن الناتج المحلً الإجمالً سٌكون )بملٌارات الرٌالات
A. 104 

140b.  
c. 160 
d. 150 
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 53السؤال 
 :عند المقارنة بٌن الناتج المحلً الاجمالً فً سنوات مختلفة، فانه ٌجب الاعتماد على

A. ًالدخل الشخص 
b. الناتج المحلً الاجمالً بالأسعار الجارٌة 
c.  ًالضرابب المباشرة –الناتج المحلً الإجمال 
d. لً بالأسعار الثابتةالناتج المحلً الاجما 
 

 54السؤال 
هناك بعض الخدمات غٌر السوقٌة والتً ٌصعب تقدٌرها، فانها لا تدخل ضمن حسابات الناتج المحلً. مثال ذلك خدمات 
ربات البٌوت التً تقوم بأعمال المنزل دون مقابل، خدمات الطبٌب لأفراد أسرته ، و الكهربابً لمنزله ، ... إلخ. و عدم 

 .العملٌات الإنتاجٌة ٌؤدي إلى ظهور الناتج المحلً أقل من القٌمة الحقٌقٌة لهحساب هذه 
 صواب
 خطأ

 
 55السؤال 

فً نموذج التدفق الدابري للدخل فً حالة ثلاثة قطاعات ٌدفع القطاع العابلً صافً الضرابب للقطاع الحكومً والذي 
  : ٌستخدمها بدوره فً تموٌل

A.الانفاق الاستثماري الخاص  
b.الانفاق الاستهلاكً الخاص 
c.لٌس أي مما ذكر 
d.ًالانفاق الاستهلاكً الحكوم 
 
 

 56السؤال 
 :فى اقتصاد مكون من ثلاثة قطاعات: فإن شرط التوازن الحقن = التسرب ٌعنً

 
A.الإستثمار+ الإنفاق الحكومً = الادخار + الضرابب 
b.لا شا مما ذكر 
c.اق الحكومًالإستثمار+ الضرابب = الادخار + الإنف 
d.الضرابب + الإنفاق الحكومً = الادخار + الإستثمار 
 

 57السؤال 
  : السؤال الثانً :فً حالة الركود إذا عزمت الحكومة اتباع سٌاسة مالٌة توسعٌة فإنها

 تزٌد الانفاق الحكومً
 تزٌد الاحتٌاطً القانونً

 تزٌد الضرابب
 تقلل معدل الخصم

 
 
 
 

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/


 ختتبا  الصصليالا  –    مبادئ الإقتصاد الكلي

 14الصفحة التعلين عن بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالرحون بن فيصل  

 هـ1439الفصل الأول  

 
 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 
 

 50السؤال 

 
  50السؤال 

 : الإقتصاد المبسط )و المغلق( ٌتكون من القطاعات التالٌة
A. ًقطاع الأعمال و القطاع الحكوم 
b. ًالقطاع العابلً وقطاع الأعمال و القطاع الحكوم 
c. القطاع العابلً وقطاع الأعمال 
d. ًالقطاع العابلً والقطاع الحكوم 
 

 61السؤال 
  :مجموع دخول عناصر الإنتاج التً أسهمت فً العملٌة الإنتاجٌة خلال فترة زمنٌة معٌنة هً فً الغالب سنة تمثل

a. ًالناتج المحل 
b. ًالإنفاق الكل  
c. ًالدخل المحل 
d. ًالناتج القوم  
 

  61السؤال 
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 62السؤال 
  :والتً تصف نموذجا لاقتصاد دولة ما معتمدا على المعادلات التالٌة

  Y=c+i+g :شرط توازن الاقتصاد
  C=200+0.75(y-t) :(c)معادلة الاستهلاك
  T=0.20y :(t)الضرٌبة الحكومٌة

  I =300 :(i)الاستثمار
  G =600 :(g)الإنفاق الحكومً

 : فان قٌمة الإستهلاك عند مستوي الدخل التوازنً تساوي
A. 2600 
b. 1000 

1850c.  
d. 1400 

 

 

 

 

 

 لجمٌع أعضاء الكوفً كوب ومبدعٌن المستوى الثالث على مجهودهم الٌوم فً حل الإختبارشكرا  

 

 

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 سبحان الله وبحمده ، سبحان الله العظيم

E7sas 
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